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Προς: τον Υπουργό Εσωτερικών, κ. Θεόδωρο Λιβάνιο

Θέμα: Καθυστέρηση εγκρίσεων πληρωμών και διακοπή έργου αντιπλημμυρικής προστασίας στον Νότιο Τομέα Αθηνών

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με το σκεπτικό της απόφασης διακοπής του έργου «Έργα Διευθέτησης Ποταμού Ιλισσού – Π.Ε. Νοτίου Τομέα 
Αθηνών», τα αιτήματα πληρωμής, μολονότι είχαν εγκριθεί από τα αρμόδια όργανα της Περιφέρειας Αττικής, δεν 
εγκρίθηκαν εγκαίρως από το Υπουργείο Εσωτερικών, με αποτέλεσμα την αναστολή των εργασιών.

Η εξέλιξη αυτή δεν δύναται να εκληφθεί ως απλή διοικητική εκκρεμότητα. Αντιθέτως, συνιστά σοβαρή ένδειξη 
δυσλειτουργίας στον μηχανισμό χρηματοδότησης έργων κρίσιμης υποδομής, ιδίως όταν πρόκειται για παρεμβάσεις 
που συνδέονται άμεσα με την αντιπλημμυρική θωράκιση πυκνοκατοικημένων περιοχών της Αττικής.

Σε ένα περιβάλλον εντεινόμενων κλιματικών πιέσεων, όπου τα ακραία καιρικά φαινόμενα καθίστανται συχνότερα και 
εντονότερα, η καθυστέρηση στην υλοποίηση έργων πρόληψης δεν έχει μόνο δημοσιονομικές ή τεχνικές συνέπειες. 
Ενέχει, κατ' ουσίαν, κινδύνους για την ασφάλεια των πολιτών, καθώς η αναστολή τέτοιων έργων δύναται να 
υπονομεύσει την επιχειρησιακή επάρκεια των υποδομών έναντι πλημμυρικών φαινομένων.

Η επίκληση διαδικαστικών ή διοικητικών περιορισμών δεν μπορεί να αναιρεί την υποχρέωση της Πολιτείας να 
διασφαλίζει την απρόσκοπτη υλοποίηση έργων που άπτονται της προστασίας της ανθρώπινης ζωής και της περιουσίας.

Δεδομένων των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1) Για ποιους λόγους δεν εγκρίθηκαν εγκαίρως τα αιτήματα πληρωμής του εν λόγω έργου από το Υπουργείο 
Εσωτερικών, παρά το γεγονός ότι είχαν ήδη εγκριθεί από τα αρμόδια όργανα της Περιφέρειας Αττικής;

2) Ποιες άμεσες και συγκεκριμένες ενέργειες προτίθεστε να αναλάβετε για την αποκατάσταση της χρηματοδοτικής 
ροής και την ταχεία επανεκκίνηση των εργασιών, προκειμένου να διασφαλιστεί η αντιπλημμυρική προστασία της 
περιοχής;

Ο Ερωτών Βουλευτής
Παύλος Χρηστίδης
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